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Biztonságos PDF módosítás
PDF-fájlok szerkesztése, beépített adatvédelemmel
Feltette már magának a kérdést, hogy mi történik, ha feltölti a PDF-eket az interneten található számos PDF-módosító oldal egyikére? Pedig kellene! Mi a böngészőjében módosítjuk a PDF-fájljait, nincs szükség feltöltésre.


	


Ingyenesen az Ön számára	Szolgáltatásunk ingyenes. Annyi dokumentumot módosíthat, amennyit csak szeretne. Nem érdekel minket, hogy a fájlok nagyok vagy kicsik, az Ön számára ingyenes marad.


	


Nincs feltöltés	Tartsa meg érzékeny adatait magának. Akár bankszámlakivonatokat, recepteket vagy más kritikus dokumentumokat módosít, mi nem férünk hozzá. Értékes dokumentumai soha nem hagyják el saját eszközét.


	


Innovatív	Modern technológiát használunk, amely lehetővé teszi számunkra, hogy ezt a weboldalt kínáljuk Önnek. Mi vagyunk az elsők között, akik ezt így csinálják.


	


Nem hisz nekünk?	Tudjuk, hogy az internetes weboldalak sok mindent ígérnek. Ön is kipróbálhatja ígéretünket. Töltse be a használni kívánt eszköz weboldalát, kapcsolja ki az internetkapcsolatot, és kezdje el a PDF-ek szerkesztését. Meg fog lepődni.





Gyakran ismételt kérdések

	Hogyan működik?
	A WebAssembly nevű technológiát használjuk, amely lehetővé teszi, hogy a PDF módosításához szükséges összetettebb logikát a böngészőn belül hajtsuk végre. Így olyan funkciókat tudunk Önnek kínálni, amelyek közvetlenül az Ön eszközén futnak, ésszerű teljesítmény mellett, és az Ön adatait megtartjuk.


	Kerestek pénzt ezzel az oldallal?
	Megpróbáljuk némiképp kompenzálni azt a költséget, amit a szolgáltatásért fizetünk, azáltal, hogy kis mennyiségű hirdetést alkalmazunk a weboldalunkon.


	Miért hozta létre ezt a weboldalt?
	Önhöz hasonlóan nekünk is időnként PDF-eket kell szerkesztenünk. Nem akartunk egy vagyont költeni egy programra, ezért rákerestünk az interneten, és találtunk egy csomó weboldalt, amelyek lehetővé teszik a PDF-ek módosítását. A dokumentumokat azonban mindig fel kell tölteni a szerverükre, és ezt kissé kétesnek találtuk, hiszen nem tudhatjuk, mi történik a háttérben az adatokkal.
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PDF ToolAz első, az adatvédelemre összpontosító online PDF-eszközök létrehozása.
Mindenki számára elérhető.
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